
Posudek na bakalářskou práci Pavly Rudové: „Mobilita vysokoškolských studentů v rámci
Prahy"

Rozsah práce: 47 stran textu, 25 tabulek v textu, 17 stran tabulkových a grafických příloh,
v seznamu literatury je uvedeno 9 titulů.

Studenti vysokých škol j sou důležitou součástí obyvatelstva univerzitních měst. Bohužel

běžně pouŽívané statistické zdroje významnou část této skupiny obyvatel v sobě nezahmují.

Je to metodický problém spojený s rozdíly mezi tzv. fomálním (statisticky evidovaným) a

fáktick]h obyvatelstvem. Proto je potřeba uvítat každý příspěvek, který rozšiřuje naše

znalosti v této problematice.

Bakalářská práce Pavly Rudové je zaměřena na problematiku vnitroměstské mobility

vysokoškolských studentů v Praze. Po stručné obecně zaměřené kapitole se autorka zabývá

otázkami odhadu počtu vysokoškolských studentů v Praze, rozmístěním kolejí a jednotlivých

fákult. Stěžejní a nejrozsáhlejší část práce tvoří analýza a vyhodnocení dotazníkového šetření,

které autorky provedla mezi studenty na koleji Otava na Jižním Městě. Je samozřejmé, Že

nebylo v silách autorky provést reprezentativní šetření, přesto výsledky jej ího průzkumu

potvrzuj í některé všeobecné předpoklady.

Jak po obsahové tak po fomální stránce představuje předložená práce standardní

závěrečnou práci bakalářského studia. Práce má popisně analytický charakter, část věnovaná

rozboru dotazníkového šetření se místy dostává do zjednodušeného schématu otázka -tabulka

-popis. Pasáže věnované popisu banálních zjištění mohly být kráceny. Naopak mohla být o

něco rozšířena část věnovaná analýze rozmístění jednotlivých fákult a kolejí v rámci celé

Prahy, včetně vyhodnocení dat o dojížďce studentů ze sčítání.

Autorka prokazuje dostatečný přehled ve sledované problematice. Uchopení tématu

svědčí o schopnosti samostatné odbomé práce a odpovídá požadavkům kladeným na

bakalářské práce. Po formální stránce není práce zatížena zásadními nedostatky. Bakalářskou

práci Pavly Rudové doporučuj i k obhajobě.
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